



1日,考生在进行氧敏感测试,左一为陈修齐。 本报记者 张晓鹏 摄

青岛明年实施价格条例 饭店收房间费 最高罚五千

本报青岛11月1日讯(记者曹思扬) 明年起饭店收取房间费餐位费、餐具使用费等最高罚款五千元。1日,青岛市十五届人大常委会第十四次会议表决通过《青岛市价格条例》(以下简称《条例》),明年1月1日起施行。

《条例》规定,经营者不得在标价外收取任何未予标明的费用。餐饮服务经营者不得在餐饮价格外收取房间费、空调费、餐位费、餐具使用(消毒)费等各类设施、设备的使用费用。违者责令改正,没收违法所得,并处一千元以上五千元以下罚款。

经营者不得利用下列虚假的或者使人误解的价格手段诱骗他人与其交易:包括在标价签、价目表中标示与实际不符的内容;对同一商品或者服务,同时使用两种标价签或者价目表,以低价招徕顾客并以高价进行结算的;标示的市场最低价、出厂价、批发价、特价等价格表示无依据或者无从比较的;采取价外馈赠方式时,不如实标示馈赠物品的品名数量等。

齐鲁工业大学 公开招七院长

本报济南11月1日讯(记者杨凡) 1日,齐鲁工业大学发布消息,将首次面向海内外公开招聘造纸与植物资源工程学院等7个学院的院长。据悉,该校拟成立下设6个学院的轻工学部,此次招聘的大部分学院来自该学部。

据介绍,此次公开招聘的院长岗位涉及7个学院。其中造纸与植物资源工程学院、生物工程学院、皮革化学与工程学院、印刷与包装工程学院、食品科学与工程学院、环境科学与工程学院将组成新的轻工学部,分别由原轻化与环境工程学院、食品与生物工程学院、化学与制药工程学院拆分而来;新成立能源与动力工程学院也参与此次招聘。

此次招聘面向年龄一般不超过50岁的专家学者。试用期一年,试用期满后,经考核胜任的,正式履行任职手续。任职期间(含试用期),除享受国家规定的工资、福利和校内绩效津贴外,齐鲁工业大学将解决家属安置,提供科研启动费和工作条件。即日起至2013年12月20日以前,欲报名者可向齐鲁工业大学党委组织部联系。

本报记者 蓝娜娜

放弃高薪欲转战深海

女孩陈修齐入围潜航员候选十强

10月31日晚,经过6天9项紧张的考试测验,陈修齐从130名考生中脱颖而出,成功进入我国第二批深海载人潜水器潜航员选拔前十强,成为三名候选女潜航员之一。放弃游艇导游高薪职业转行竞选潜航员,陈修齐称,她是从兴趣出发,用全力比拼。

文/本报记者 蓝娜娜 片/本报记者 张晓鹏

聊薪水 月收入过万,为兴趣放弃高薪

1988年出生的陈修齐是一名地道的上海人,高考时成功考入复旦大学本科生物学专业,埋头于实验室开展生物学研究。陈修齐身高1.68米,不施粉黛俊秀自信。

“大学期间不常和外面接触,所以毕业后我找了一份游艇导游的工作。因英语很好且不是晕船,很顺利就应聘上了。”陈修齐说,当时跑东南亚等航线,月薪按照美元计算,折合人

民币每月超万元。当得知今年国家深海基地首次招聘女潜航员时,对深海生物感兴趣的她立即决定报考。陈修齐称,在她的择业观中,薪水不排第一位,兴趣爱好才是关键。

谈做事 遇到冲突懂得“让一让”

“投简历后又过了一个多月,我才接到通知,等待时以为没希望了。我按照要求,看了一本有关潜水艇设计基础的书,其他没特意准备。”陈修齐说。

她介绍,心理面试时,他们被编排为一个10人的小组,分别通过团体游戏和团队合作

的方式,解决同一难题。“比如让我们一个小组蒙着眼睛把一个圆形的打结绳子弄成一个面积最大的正方形,这时候很多人同时发表意见,局面比较混乱,我感觉这样不能高效率解决问题,所以就维持了一下秩序。”陈修齐说,她认为

在团队合作中,不必凡事争第一,在别人意见可取的情况下耐心倾听,适时地“让一让”,可能会更有效地解决问题。

“当导游两年,碰到的游客性格各异,要懂得与他们交流,这段经历为我积累了一些为人处世的经验。”陈修齐说。

看结果 平静对待,入十强没告诉父母

我国第二批深海载人潜水器潜航员选拔将选出6名潜航员,包括两名女潜航员。10月31日晚,前十强考生名单公布,陈修齐从参加考试的39名女考生中脱颖而出,成为三名候选女潜航员之一。

面对如此高比例的人选几率,陈修齐并没有表现出很大的情绪波动。“我一直觉得其他考生实力都很强,比我优秀,现在我能进入前十强已经感觉很幸运了。所以我更重视这次考试的过程,对

于结果不是太在意。现在,我每天都和爸爸妈妈通电话,他们不问我考试情况,不给我压力,所以他们还不知道我进前十强了。”陈修齐笑着说,面对考试结果,会顺其自然,平静对待。

另一女考生张奕: 想做的事情 就不惧辛苦

“对于想做的事情,不惧辛苦。”张奕来自哈尔滨工程大学,1988年出生,是河北唐山人,本科和研究生均学习船舶与海洋工程,对于船舶机械等理工科知识非常喜爱。正是这种兴趣动力,让她在科研道路上不断钻研。明年6月即将研究生毕业的张奕,渴望找到一份与所学专业相关的职业。

张奕称,7月初,她在学院的网站上看到招聘通知,就报考了。众所周知,潜航员将在“蛟龙”号狭小空间里作业,有时要蜷缩着工作数个小时。且要经过两年培训才能成为真正的潜航员。“在报考之前,我就做好了一切心理准备。”张奕说。

1日,进入潜航员选拔前十强的考生进行医学复核和氧敏感测试。高压氧舱内陆续模拟深海18米、9米、6米和3米的压力强度,并要求考生在减压过程中吸入纯氧,以此测试氧敏感度。2日,前十强考生将迎来幽闭测试,这也是考生在青岛的最后一项测试。之后考生将回到家中,11月中旬公布入选的6名入选。

本报记者 蓝娜娜

齐鲁晚报 联手 新东方 XDF.CN

2014年寒假国际游学 开营了

主办:齐鲁晚报 承办:济南新东方学校国际游学部
 报名条件:具备生活自理能力、品学兼优的10-23岁学生
 报名时间:2013年10月22日-12月15日,每团额满为止

主流品牌联袂打造
 行程丰富多彩
 与国外校方的紧密互动
 新东方明星讲师带队
 高性价比安全的出行

线路遍布世界各国
 浸泡式英语学习
 寄宿家庭住宿
 良好的签证记录
 未来就读与生活规划

详情请咨询: 0531-81798208 58596012